



سوال

(12) اللہ کو یا اس کے رسول کو برا بھلا کہنا

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

جو شخص اللہ کو یا اس کے رسول کو برا بھلا کہے یا ان کی توہین و تنقیص کرے، اس کا کیا حکم ہے؟ اور جو شخص اللہ کی واجب کی ہوئی کسی چیز کا انکار کرے، یا اللہ کی حرام کی ہوئی کسی چیز کو حلال سمجھے، اس کا کیا حکم ہے؟ تفصیل کے ساتھ جواب سے نوازیں، کیونکہ یہ برائیاں لوگوں میں کثرت سے پائی جا رہی ہیں؟

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

و علیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

الحمد للہ، والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

جو شخص اللہ کو، یا اللہ کے رسول محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو، یا آپ کے علاوہ دیگر رسولوں کو، یا دین اسلام کو کسی بھی طرح سے سب و شتم کرے اور برا بھلا کہے، یا اللہ اور اس کے رسول کی توہین اور استہزاء کرے، تو وہ تمام مسلمانوں کے جماع کے مطابق کافر اور مرتد ہے، پھلے ہی وہ اسلام کا دعویٰ کرے، اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے:

وَلَئِنْ سَأَلْتَهُمْ لَيَقُولُنَّ إِنَّمَا كُنَّا نَخُوضُ وَنَلْعَبُ قُلْ أَبِاللَّهِ وَآبِئِهِ وَرَسُولِهِ كُنْتُمْ تَسْتَهْزِءُونَ 60 لَا تَعْتَذِرُوا قَدْ كَفَرْتُمْ بَعْدَ إِيمَانِكُمْ إِنَّ نَعْفَ عَنْ طَائِفَةٍ مِّنْكُمْ يُغْنِي عَنْهُمْ كُنُوزَهُمْ وَبَدَلُوا صِدْقَهُمْ رِيءَاسًا 61

61... سورة التوبة

”اگر آپ ان سے پوچھیں تو صاف کہہ دیں گے کہ ہم تو بولہ بول رہے تھے۔ کہہ دیجئے کہ اللہ، اس کی آیتیں اور اس کا رسول ہی تمہارے ہنسی مذاق کے لئے روگئے ہیں؟“ (65) تم بہانے نہ بناؤ یقیناً تم اپنے ایمان کے بعد بے ایمان ہو گئے، اگر ہم تم میں سے کچھ لوگوں سے درگزر بھی کر لیں تو کچھ لوگوں کو ان کے جرم کی سنگین سزا بھی دیں گے۔“

امام ابن تیمیہ رحمۃ اللہ علیہ نے اس مسئلہ کی تمام دلیلوں کو اپنی کتاب "الصارم المسلول علی شاتم الرسول" میں بڑی تفصیل کے ساتھ ذکر کیا ہے، جسے مزید دلیلوں کے جاننے کا شوق ہو وہ اس کتاب کی طرف رجوع کرے، جو بڑی مفید نیز وسیع العلم اور جلیل القدر امام کی تالیف ہے۔

یہی حکم اس شخص کا بھی ہے جو اللہ کی واجب کردہ کسی چیز کا انکار کرے جس کی فرضیت بدیہی طور پر معلوم ہو، جیسے نماز، یا زکوٰۃ، یا رمضان کے روزے، یا صاحب استطاعت کے حق میں حج، یا والدین کے ساتھ حسن سلوک کی فرضیت کا انکار، یا اللہ کی حرام کردہ کسی ایسی چیز کو حلال ٹھہرائے جس کی حرمت بدیہی طور پر اور جماع سلف سے معلوم ہو، جیسے شراب نوشی، یا والدین کی نافرمانی، یا ناحق لوگوں کو خون اور مال پر دست درازی، یا سود خوری وغیرہ کو حلال جاننا، تو ایسا کرنے والا کافر اور دین سے خارج ہے، پھلے ہی وہ اسلام کا دعویٰ کرے، علمائے کرام نے حکم مرتد کے باب میں ان مسائل پر اور ان کے علاوہ دیگر نواقض اسلام پر تفصیلی بحث کی ہے اور ان کے دلائل کو خوب وضاحت کے ساتھ بیان کیا



ہے جسے مزید معلومات مطلوب و مقصود ہو وہ ضعیبی رحمۃ اللہ علیہ، شافعی رحمۃ اللہ علیہ، مالکی رحمۃ اللہ علیہ، حنفی رحمۃ اللہ علیہ، اور دیگر مذاہب کے علماء کی کتابوں میں اس باب کی طرف رجوع کرے، ان شاء اللہ اسے ان کتابوں میں کافی و شافی بحث ملے گی۔

واضح رہے کہ اس معاملہ میں کوئی اپنی جہالت و لاعلمی کا دعویٰ کر دینے سے معذور نہیں سمجھا جائے گا، کیونکہ یہ سارے مسائل مسلمانوں کے درمیان معروف ہیں، اور ان کا حکم قرآن و حدیث میں بالکل ظاہر ہے۔

هذا ما عندي والله اعلم بالصواب

ارکانِ اسلام سے متعلق اہم فتاویٰ

صفحہ: 57

محدث فتویٰ